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MUNKÁHOZ VALÓ JOG, MUNKAKÖTELEZETTSÉG 

 
"Minden polgár első kötelessége kell, hogy legyen a szellemi vagy fizikai 
alkotás. Az egyén tevékenysége nem lehet ellentétes a közérdekkel, hanem az 
egész keretein belül és mindenki javára kell megvalósulnia." 
 
Ezért követeljük:  
 
 A nemzetiszocialista népi állam a munkán mint etikai elven alapul. A 
nemzetiszocializmussal véget ér a burzsoá korszak és elkezdődik a munkás 
korszak!  
 
Munkás alatt a nép minden tagját értjük, aki a maga helyén és képességei szerint 
teljes erejével, fizikailag vagy szellemileg, az egész keretein belül és mindenki 
javára - azaz a nemzeti közösségért - dolgozik: Önzetlenül alkotni, ahelyett, 
hogy önző módon zabálnánk! 
 
Az ilyen munkás megbecsülése és elismerése szempontjából, amivé minden 
nemzeti elvtársnak át kell alakulnia vagy át fog alakulni, teljesen mindegy, hogy 
milyen munkát végez, amíg annak a nemzeti közösségben és a nemzeti közösség 
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számára van értelme, és azt a legjobb képességei szerint végzi. Nincs többé 
"magasabb" vagy "alacsonyabb" munka, csak jól vagy rosszul végzett munka - és 
ennek megfelelően a Volksgenossen helyzete a közösségben jó vagy rossz lesz. Az 
NSDAP azonban különösen a fizikai munka semmibe vételének képtelenségével 
fog véget vetni. A német nép újra megtanulja tisztelni a munka nemességét, és a 
munkások nemzetévé válik! Ezt a célt fejezi ki a párt neve is, amely egészen 
tudatosan és büszkén nevezi magát Német Munkáspártnak! 
 
A német csak a munka révén válik igazán a nép bajtársává, válik igazán népünk 
nagy közösségének tagjává. Ezért garantálja az NSDAP a munkához való jogot. A 
nemzetiszocialista népi államban nincs munkanélküliség!  
 
 Ezzel szemben természetesen a német első és legnemesebb állampolgári 
kötelessége, hogy szellemileg vagy fizikailag teremtsen! Aki nem tekinti magát 
munkásnak és ennek megfelelően viselkedik, az kizárja magát a nemzeti 
közösségből, az aszociális! 
 
Az NSDAP elpusztít minden polgári vagy akár parazita életformát, és megteremti 
az igazi Volksgemeinschaftot, amely kizárólag a munka elve alapján valósulhat 
meg és valósul meg. 
 
 

11 A  
NÉP SZOCIALISTA KÖZÖSSÉGÉNEK ÉPÍTÉSE 

 
"A MUNKA ÉS ERŐFESZÍTÉS NÉLKÜLI JÖVEDELMEK ELTÖRLÉSE, 
A KAMATLÁB MEGTÖRÉSE". 
 
Az NSDAP a német nacionalizmus pártja, azaz egy szabad, egységes német 
nemzetért küzd, biztonságos és elegendő életteret teremtve, más nemzetekkel 
egyenrangúan, az igazságos béke rendjének keretein belül.  
 
 Az NSDAP a német nemzeti és faji öntudat pártja is, azaz minden német 
nemzetiségűben fel akarja ébreszteni a saját fajtájára való büszkeséget és a 
készséget annak védelmére, védelmére és fejlesztésére, valamint a biológiai és 
szellemi elidegenedés megakadályozására. 
 
  Mindez csak akkor érhető el, ha a nemzeti közösség minden tagja a német 
nemzeti közösségben találja meg hazáját, és azon belül tisztességes bánásmódban 
részesül. A nemzetiszocialista mozgalom azért dolgozik, hogy a németnek 
visszaadja a hazáját! Haza azonban csak olyan igazi közösség lehet, amelyben 
senki sem él a másik kárára, amelyben senki sem zsákmányol ki vagy vet meg 
másokat, és amelyben a nemzeti közösség minden tagjával tisztességesen és a 
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nemzeti közösség iránti elkötelezettségének megfelelően, illetve a nemzeti 
közösségen belül bánnak - egyszóval az egyetlen igazi nemzeti közösség a 
szocialista nemzeti közösség. 
 
Ezért az NSDAP a német szocializmus pártja is, amely egyedül ad esélyt és 
értelmet minden más célnak. A pártprogram szocialista követelései alkotják tehát a 
25 pont szívét, és mozgalmunk politikai alakító harcának középpontjában állnak! 
A program 11. pontja, amelyről itt szó lesz, a program tényleges magját és 
értelmét képviseli, a szocialista népközösség építésének döntő előfeltételét írja le. 
 
A szocialista népi közösség alapja a munka etikai elve:  
 
 Minden Volksgenosse kötelessége, hogy képességeihez mérten és a maga helyén 
fizikailag vagy szellemileg a Volksgemeinschaftért dolgozzon; így válik a 
szocialista Volksgemeinschaft tagjává, míg aki ezt a kötelességet megtagadja, az 
társadalomellenesnek ítélendő! 
 
Ezzel szemben a nemzetiszocialista népi állam kötelezettséget vállal minden 
munka és fáradság nélküli jövedelem megszüntetésére - senki nem gazdagodhat és 
nem is szabad, hogy mások munkájából gazdagodjon, és nem kaphat olyan 
jövedelmet, amely nem a saját munkájának gyümölcse! Ennek a meglehetősen 
feltűnésmentes követelésnek óriási következményei vannak:  
 
 Bérleti jövedelem, haszonbérletek, személyes emléktárgyakon túlmutató 
örökségek és még sok minden más - mindezeknek nincs helye egy szocialista népi 
közösségben! Csak a saját munka számít, csak az lehet a személyes jövedelem 
forrása - és ez a jövedelem nem fog osztályokat létrehozni, nem engedi létezni, és 
nem ismer semmilyen osztályozást "magasabb" vagy "alacsonyabb" munka 
szerint, hanem annak összege kizárólag attól függ majd, hogy mennyire hasznos a 
nemzeti közösség számára, és mennyire jól végzi azt! 
 
Mindez az előfeltétele annak, hogy a népi elvtárs felismerje otthonát a 
népközösségben, és bizonyosságot szerezzen arról, hogy a polgár és az állam 
közötti elidegenedés ideje lejárt, hogy a kizsákmányolás, az osztály- és 
érdekklikkek átadják helyüket a német szocializmusnak, amelynek egyetlen alapja 
a becsületes és tisztességesen megbecsült munka! 
 
 Az összes követelés közül a legfontosabb, amely lehetővé teszi a nép szocialista 
közösségének felépítését, és megszünteti az állampolgár és az állam közötti 
elidegenedést, az a kamathoz való kötöttség megszüntetése. Ez a pártprogram 
helyes megértésének két kulcsának egyike, ezért különleges fontosságának 
hangsúlyozása érdekében tömbösítve is kinyomtatjuk: 
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  A kamat egy olyan kizsákmányoló gazdasági forma perverz csúcspontja, 
amelyben lehetséges, hogy nem csak és nem elsősorban az ember dolgozik, hogy 
tisztességes munkával keresse meg a kenyerét, hanem amelyben a pénz is 
"dolgozik", ami ahhoz a szélsőséges esethez vezet, hogy akinek van elég pénze, 
ami "dolgozik" neki, annak már nem kell dolgoznia. De mivel a pénz a valóságban 
nem működik, mit jelent az, ha a pénz "kamatot" termel, és így látszólag 
önmagától szaporodik? Azt jelenti, hogy annak, akinek kamatot kell fizetnie, 
többet dolgozik annak a javára, aki hagyja, hogy a pénze "dolgozzon" érte. Ez 
megcsúfol minden igazságérzetet, de csak az igazságosságra lehet valódi 
szocializmust építeni! Nem a termelőeszközök magántulajdona, nem a 
"többletérték" ködös marxi fogalma a kulcsprobléma a szocialista közösségi rend 
felépítésében, hanem a kamathoz való kötöttség megtörése, amely következetesen 
visszaminősíti a pénzt a puszta csereértékként való rendeltetésére! 
 
A kamatok rabságának megtörése - de ez nemcsak a befelé irányuló igazságosság, 
hanem a kifelé irányuló szabadság előfeltétele is:  
 
 A nemzetgazdaság szabadsága csak akkor valósulhat meg, ha nem függ az Arany 
Internacionálé béklyóitól, a világ pénzvilágának kölcsöneitől és a kapitalista 
világgazdaság összefonódásaitól, amelyek még a legtöbb kommunista államot is 
megfosztják függetlenségétől - Albániától eltekintve, amely alkotmányában tiltja a 
hitelfelvételt, csak egy kis maroknyi állam van a világon, amely talán nem vagy 
csak részben van alávetve a kamatok rabságának és így a világ pénzvilágának 
uralmának.  
 
 Az NSDAP ezt a leigázást akarja Németország számára visszafordítani, és így 
kivívni a német nemzetgazdaság szabadságát, ami a nemzet szabadságának 
előfeltétele! 
 
Mind a hazai gazdaságban, mind a külgazdaságban le kell rázni a kamat rabságát. 
Lehetnek közbenső szakaszok, de a cél megváltoztathatatlan, mert csak így lehet 
megteremteni a német szocializmust és a szabad nemzetet.  
 
 Az NSDAP a kamatmentes gazdasági rend megvalósításában nem dogmatikusan 
fog eljárni, hanem gondosan megvizsgálja a különböző elképzeléseket, eszméket 
és modelleket, és úgy fog eljárni, hogy a gazdasági és pénzügyi rendszer 
átalakítása a lehető legnagyobb igazságossággal és a nemzetgazdaság károsítása 
nélkül történjék.  
 
 Végül azonban ott van a szocialista Volksgemeinschaft, amelyben már nincs 
munka és erőfeszítés nélküli jövedelem, és a munka elve áthatja és alakítja a 
völkisch élet minden területét! 
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12  
MINDEN HÁBORÚS NYERESÉG ELKOBZÁSA 

 
"Tekintettel a hatalmas vagyon- és véráldozatokra, amelyeket minden háború 
követel a néptől, a háborún keresztül történő személyes meggazdagodást a 
nép elleni bűncselekménynek kell nevezni. Követeljük tehát minden háborús 
haszon teljes elkobzását." 
 
Ebben a században Németország kétszer kényszerült gyilkos háborúba. Ebben a 
században kétszer kényszerítettek rá a győztes hatalmak egy olyan 
kormányformát, amely ellentmond népünk természetének és hagyományainak. A 
fekete-piros-sárga demokrácia a győztes rend eszköze arra, hogy Németországot 
lefogják és megakadályozzák a szabad, német nemzet újjászületését. Ezért 
egyetlen német hazafi sem vallhatja magát mellette:  
 
 A demokrácia és a nemzeti érzés nem fér össze Németországban! 
 
A német nép leigázására tett első kísérlet - 1918 után - kudarcot vallott: a 
versailles-i diktátum megalázta és megcsonkította Németországot, gazdasági 
szolgaságba taszította, és a győztesek már akkor is készséges cinkosokra találtak a 
demokratákban, de Németország a lényege szerint még mindig egy nagy és 
belsőleg megtépázott, de töretlen állam volt, erős és végül győztes nemzeti 
ellenzékkel.  
 
 Ebben a helyzetben az NSDAP programjának ebben a 12. pontjában az összes 
háborús nyereség elkobzásának követelését azokra a személyekre korlátozta, akik 
1914-1918 között a háborúból vesztegetéssel, spekulációval és korrupcióval 
vagyonra tettek szert, amelyet most a bonyhádi Weimari Köztársaság védett. 
 
A második világháború idején az ilyen háborús nyerészkedésért halálbüntetés járt, 
és általában sikeresen küzdöttek ellene az államhatalom minden eszközével. Ez azt 
jelenti, hogy az NSDAP programjának 12. pontja ma - negyven évvel a második 
világháború befejezése után - elavult?  
 
 Természetesen nem! 1945 óta a háborús nyerészkedés egy másik formájával 
szembesültünk, amely még elítélendőbb, mint amit a párt az 1914-1918-as 
események kapcsán elítélt:  
nevezetesen a német nép leigázására tett második kísérlet - 1945 után - teljes 
sikerrel zárult:  
 
 Egész Németországot megszállták, felosztották és a győztesek önkényének 
vetették alá, kifosztották, meggyalázták és szétverték. Ez volt a szövetségesek 
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"demokráciáért és emberségért folytatott keresztes hadjáratának" szörnyű 
következménye - még ma is szenvedünk tőle! De még a győztesek 
önkényuralmánál is szörnyűbb volt, amely végül is ellenségeinktől származott, 
hogy németeket találtak, akik e győztesek rendelkezésére bocsátották magukat, és 
félgyarmati önkormányzatokat hoztak létre a nevükben, amelyek szuverén 
államnak tettetik magukat, de létüknek nincs más értelme, mint a győztesek 
rendjének és így a német szolgaságnak az állandósítása!  
 
 Ezek a kollaboránsok a nép legnagyobb ellenségei és kártevői, akiket népünk 
hosszú történelme során kitermelt, és azok is maradnak! Egy nemzetiszocialista 
forradalom esetén vezekelniük kell majd a nép ellen elkövetett árulásukért! És 
mégis lesznek olyan haszonélvezői a mai gyarmati rendnek, akikről nem fog 
bebizonyosodni, hogy közvetlenül népünk ellen követtek el bűnöket. De ők sem 
élvezhetik többé magatartásuk gyümölcseit. 
 
Itt a háborús nyereség teljes elkobzásának követelése új értelmet nyer:  
 
 Rendszeres szakszervezetek, amelyek elrabolták a NÉMET MUNKÁSFRONT 
vagyonát, intézmények és szolgáltatások, amelyek az NSDAP és alosztályai 
pártvagyonából húztak hasznot, kiadók, amelyek sajtóbirodalma a győztesek korai 
engedélyezésének kiinduló előnyén alapult, és mindazok, akik a feltétel nélküli 
kapitulációból és a német nép későbbi leigázásából közvetlen anyagi hasznot 
húztak az ellenséges hatalmakkal való együttműködésüknek köszönhetően - ők 
háborús haszonlesők és kapitulációs hiénák!  
 
 Vagyonukat az NSDAP a háborús nyereségen keresztül történő személyes 
meggazdagodásnak fogja tekinteni, és teljesen elkobozzák:  
 
 Senki sem húzhat hasznot saját népe szerencsétlenségéből, és nem teheti magát 
büntetlenül az ellenséges hatalmak strómanjává! 
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